

اخبار کوتاه



معاون بانک مرکزی اعلام کرد تقاضای برای وام زیاد و منابع بانکها محدود است

معاون نظارت بانک مرکزی تقاضای برای وام را زیاد ارزیابی کرد و گفت در این زمینه منابع بانکهای ایران برای پرداخت تسهیلات محدود است و تحت فشار تسهیلات تکلیفی قرار دارند.

به گزارش پیام آشنا، لوئر سلیوشن مدیرعامل بانک صادرات گفت در حالی که منابع بانکها برای پرداخت تسهیلات محدود است، تقاضای برای وام زیاد ارزیابی کرد و گفت در این زمینه منابع بانکهای ایران برای پرداخت تسهیلات محدود است و تحت فشار تسهیلات تکلیفی است. وی افزود با این حال رشد پرداخت تسهیلات تسهیلات بانکی حدود ۲۰۰ میلیون تومان حدود ۹۵ تا ۱۰۰ درصد طی شش ماه هفت ماهه است. او بیان کرد با این منابع و توجه به رشد تقاضای برای تسهیلات زیاد و ظرفیت و منابع بانکی محدود است. نظارت بانک مرکزی اعلام داد سه ماه تسهیلات تکلیفی نامی بود که به صورت مرموز و پنهان به بانکها برای تسهیلات پرداخت می‌شد. این تسهیلات به بخش تولید و پرداخت می‌شد.

سروش در پایان اعلام کرد بانکها که بخشی از مبلغ وام سپرده را به بانکها می‌دهند به جهت تسهیلات تکلیفی بانکها معرفی شدند و در صورتی که موارد دیگری از خلف بانکها مشاهده کردید، اعلام کنید تا مورد پیگیری قرار گیرد.

۱۰۹۸ شرکت دانش بنیان مشمول معافیت مالیاتی شدند

رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور فهرست اطلاعات یک هزار و ۹۸۸ شرکت و مؤسسه دانش بنیان مشمول معافیت مالیاتی در سال مالی ۱۴۰۰ را جهت اجرا به ادارات کل امور مالیاتی سراسر کشور ابلاغ کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از سازمان مالیاتی، در نامه داود منظور خطاب به ادارات کل امور مالیاتی سراسر کشور آمده است: به پیوست تصویر نامه شماره ۹۲۲۴۱۱ مورخ ۱۴۰۱/۰۷/۱۹ معلوم محترم عنقریب، فناوری و اقتصاددانش بنیان رئیس جمهور منظم به اطلاعات یک هزار و ۹۸۸ شرکت و مؤسسه دانش بنیان مورد تأیید کارگروه مؤسسه معاف (۴) این نامه اجرایی قانون حمایت از شرکتها و مؤسسات دانش بنیان و تجاری سازی نوآوری و اختراعات برای سال ۱۴۰۰ برای اطلاع و پیگیری دربارت ارسال می‌شود.

لازم به ذکر است مصداق فعالیت‌های دانش بنیان مربوط به شرکتها و مؤسسات مذکور در سلسله مستقیم این سازمان بازرگانی شده است.

رئیس سازمان هواپیمایی کشوری اعلام کرد: ساخت ترمینال جدید در مهر آباد

رئیس سازمان هواپیمایی کشوری از ساخت ترمینال جدید در مهر آباد خبر داد و گفت از سال گذشته نوسازی تلوگان هوایی آغاز شده است.

به گزارش پیام آشنا، کاپیتان محمد محمدی بخش معاون وزیر راه و رئیس سازمان هواپیمایی کشوری در یک نشست خبری با موضوع نوسازی تلوگان هوایی کشور اظهار کرد: از سال گذشته برنامه نوسازی و بلندشدن برای تلوگان هوایی دستاورد مهم آغاز شده و در حال حاضر ۱۷۵ فرود هواپیما داریم. محمدی بخش گفت: در حال حاضر ۱۷۵ فرود هواپیما داریم و تعدادی هم زمین خریدار شده، فعلاً قرار نیست از میان هواپیماهای فعلی و در گردش، هواپیمایی دیگری از رده خارج شود. رئیس سازمان هواپیمایی کشوری تصریح کرد: بنا بر این است مناسب است، نوع و مرغ و هواپیماهای هلن کوپتری که قرار است خریداری شود با فعال است، برای نوسازی تلوگان تصمیم گیری کنیم.

معاون وزیر راه و خرابه‌رانشان کرد هواپیماهای وارد شده، دست دوم هستند و به تلوگان موجود افزوده می‌شود. هواپیماهایی قدیمی تر از قیمت از رده خارج شوند. تعداد هواپیماهایی که قرار است افزوده شود را نمی‌توانیم اعلام کنیم. وی با اشاره به برخی اظهار نظرهای مثبت بر عدم همکاری سازمان هواپیمایی کشوری با سلسله جمع آیرها افزود: این سازمان همکاری با تولید ناگفته بازارها با باقی‌کالو از وارد و دینگاهی در دسترس این یونان به طور کامل جامی می‌شود. ضمن اینکه سازمان هواپیمایی کشوری جایگاه اجرایی ندارد و دستاورد حاکمیتی است.

معاون وزیر راه و رئیس سازمان هواپیمایی کشوری درباره کمیته برآورد و پرداخت بودجه خسارت جان‌نجات هواپیمایی و کرایه با آوار شده کمیته مذکور در وزارت راه و هواپیمایی تشکیل شده و مبلغی به قرار است به خانواده وراثت داده شود. تعیین کرده است: با این حال رئیس سازمان هواپیمایی کشوری عضو این کمیته نیست. محمدی بخش در خصوص ترمینال فرودگاه مهرآباد گفت: حدود ۳۰ سال است که هیچ ترمینال جدیدی در مهرآباد ساخته نشده است و اولین ترمینال مربوط به سال ۱۳۷۰ است. محمدی بخش در خصوص ساخت ترمینال جدید در فرودگاه مهرآباد گفت: به دلیل این خصیص که هیچ فرودگاه مهرآباد از نظر دهمی از نظر ترمینالی این فرودگاه در شأن مردم نیست در نتیجه دولت به دنبال ساخت یک ترمینال ۱۰۰ هزار متری است و یک مبالغه نمی‌شود. ترمینال ساخت ما تا هفته دولت طرحی ترمینال به سرسرای خود را رسیده و تکلیف ترمینال جدید فرودگاه مهرآباد زده می‌شود.

وزیر اقتصاد گفت: این امکان را داریم به صورت عادلانه و شفافتر اعلام کنیم. اما موفقیت‌های در زمینه بروکریک وجود دارد. با این رقم این موقع از نتایج هوشمندسازی و پیشرفت‌های در بخش‌های دیگر خواهد بود.



به گزارش پیام آشنا به نقل از اقتصاد آنلاین، چندین روز بعد دیجیتال میند مروج در درباره افتاده است و در این بین در کشور ما نیز تحولاتی در این خصوص در حال انجام است. این تحول در حوزه‌های مختلف مانند مالیات و بانک قابل مشاهده است و احتمالاً در آینده نزدیک تأثیر بیشتری از آن در زندگی مردم مشاهده خواهد شد.

مدیرعامل اتحادیه مرکزی مصرف‌کنندگان سپین اعلام تغییر قیمت تخم مرغ را تکذیب کرد و گفت: قیمت تخم مرغ استاندارد ثابت است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، دیروز در خبری اعلام شد قیمت جدید تخم مرغ تعیین و سازمان مبادین میوه و تره بار تهران نیز جدید اعلام تخم مرغ اعلام کرد. این نوسان اتحادیه سراسری مصرف‌کنندگان ایران اعلام کرده است. بر این اساس گفته شد قیمت خرده فروشی هر ششگانه ۳۰ عددی تخم مرغ به ۹۰ هزار و ۵۰۰ تومان تا ۹۵ هزار و ۵۰۰ تومان رسیده است.

مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران گفت: بدون هیچ دخفغهای کالاها ایستایی برای کشور تعیین شده است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از وزارت جهاد کشاورزی، سیدمحمد، ران معاون وزیر و مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران اظهار کرد: با پایان اردیبهشت بدون هیچ دخفغهای کالاها ایستایی تعیین شده است و تا پایان شهریور به واردات و فروش نماندیم. همچنین برخی با انواع تخم مرغ تعیین شده است. وی در رابطه با ارز-سازی سفره مردم گفت: تلاش می‌کنیم تا پایان سال این مهم

خاندوزی مطرح کرد:

تهدیدهای اقتصادی دیجیتال عامل نوسانات نرخ ارز

وزیر اقتصاد و دارایی با بیان اینکه "در پهنه‌ریز و عدالت امروز در جهانی زندگی می‌کنیم که عصرهای عمومی از ویست اجتماعی مردم از انقلاب دیجیتال متأثر شده است. به نظر می‌رسد فراگیری کویدنود اقتصادی دیجیتال را تسریع کرد. امروز با اقدام سنتی اقتصاد که با مخابرات دیگری شناخته می‌شود، متحول شده است. به نظری که همه مؤلفه‌های اقتصادی تغییر کرده است. این ماهستیم که باید موجهه خود را با این تحول تنظیم کنیم. پیش از آنکه این حوزه بی‌فایده خود را به ما تحویل کند. وی افزود: در پیشگامی حوزه اقتصاد دیجیتال، بهره‌وری و عدالت را متحول کرده می‌بینیم. برخی نگران بهره‌وری و برخی عدالت هستند که برای هر دو مورد باید به استقبال تحول دیجیتال برویم. امروز می‌توانیم خدماتی را به صورت برخط برای مردم در مقاصد جغرافیایی و طبقات اجتماعی مختلف فراهم کنیم. این دسترسی‌های فراگیر پیش از این امکان‌پذیر نبود.

وزیر اقتصاد تأکید کرد: مسدود شدن دسترسی مردم به خدمات مشکل گملاز می‌شود. در حال تحقق است. براساس اعلام شورای عالی مبارزه با پولشویی این امکان فراهم شده است. اقتصاد سهواً نیز به مشکل فرغی عرضی انجام شده است. دسترسی به اطلاعات بانکها و شرکت‌های زیرمجموعه آنها به صورت برخط وجود دارد. در نتیجه هم

در لایه کسب و کار و هم در لایه نظارت ما متأثر از فضای دیجیتال با فرصت‌های گوناگونی هستیم. سوال این است که چقدر از دستورات تحولات در اقتصاد دیجیتال آفرینی که به فناوریها ما به اجزای می‌دهد نیست؟ ما بهترین مزیت‌ها را داریم. مسئله است که باید در عرصه سیاست‌گذاری نگران آن بود. جامعه ما در نظر سلسله قیمت ۱۰۰ سال پیش مهم‌ترین مسئله است که باید در عرصه سیاست‌گذاری نگران آن بود. اقتصاد نمی‌تواند بلکه جایی است که امروز می‌توانیم با سیستم و نتایج آن انتظار داریم براساس شرط ایجاد عمل کنیم. دستگاه‌های اجرایی در این زمینه کند عمل می‌کنند. حتی مسئولان نظامی هم نسبت به این موضوع مقاومت می‌کنند.

خاندوزی ابراز کرد: این امکان را داریم بهره‌وری، عدالت‌تر و شفاف‌تر عمل کنیم. اما موفقیت‌های در زمینه بروکریک وجود دارد. با این رقم این موقع از نتایج هوشمندسازی و پیشرفت‌های در بخش‌های دیگر خواهد بود. با این رقم این موقع از نتایج هوشمندسازی و پیشرفت‌های در بخش‌های دیگر خواهد بود.

تغییر قیمت تخم مرغ با ستاد تنظیم بازار است



محمد مرادی، مدیرعامل اتحادیه مرکزی مصرف‌کنندگان سپین در اشاره به مهر گفت: طی نامه‌ای تولیدکنندگان قیمت‌های پیشنهادی خود را به ستاد تنظیم بازار ارسال کرده‌اند. ما این نامه هنوز مورد بررسی قرار گرفته و مشخص نیست ستاد تنظیم بازار با افزایش قیمت تخم مرغ موافقت کند یا غیر این. در حال است.

مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران: دغدغه‌ای در تأمین کالاهای اساسی در کشور نداریم

مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران گفت: بدون هیچ دخفغهای کالاها ایستایی برای کشور تعیین شده است. به گزارش پیام آشنا به نقل از وزارت جهاد کشاورزی، سیدمحمد، ران معاون وزیر و مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران اظهار کرد: با پایان اردیبهشت بدون هیچ دخفغهای کالاها ایستایی تعیین شده است و تا پایان شهریور به واردات و فروش نماندیم. همچنین برخی با انواع تخم مرغ تعیین شده است. وی در رابطه با ارز-سازی سفره مردم گفت: تلاش می‌کنیم تا پایان سال این مهم

با استفاده از امکان تحول دیجیتال انجام شد. حتی بدون تسهیلات و پرداخت محصولاتی در حوزه‌ها و فرار از مجاری رسمی را کنترل کردیم. با وجود این مجموعه ترازهایی از سرعت نفوذ اقتصاد دیجیتال در سازمان‌ها همچنان وجود دارد.

با این تهدیدهای دیجیتال، آفرینی که در حوزه دیجیتال وجود دارد باید یک پدیده داشته باشیم. مسئله ما امروز در سازمان‌ها و وزارت‌ها نیست، این مسئله در نهاد صنعتی‌ها و نظام اداری است. توان مقابله با این تهدید را نداریم. در نتیجه به چاره‌هایی باید عمل کرد. سلسله نظریه‌ها، تئوری‌ها و مفاهیمی که در حوزه نظارتی امکان‌های پیش‌بینی شده‌اند آن است.

محمد مرادی، مدیرعامل اتحادیه مرکزی مصرف‌کنندگان سپین در اشاره به مهر گفت: طی نامه‌ای تولیدکنندگان قیمت‌های پیشنهادی خود را به ستاد تنظیم بازار ارسال کرده‌اند. ما این نامه هنوز مورد بررسی قرار گرفته و مشخص نیست ستاد تنظیم بازار با افزایش قیمت تخم مرغ موافقت کند یا غیر این. در حال است.

مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران گفت: بدون هیچ دخفغهای کالاها ایستایی برای کشور تعیین شده است. به گزارش پیام آشنا به نقل از وزارت جهاد کشاورزی، سیدمحمد، ران معاون وزیر و مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران اظهار کرد: با پایان اردیبهشت بدون هیچ دخفغهای کالاها ایستایی تعیین شده است و تا پایان شهریور به واردات و فروش نماندیم. همچنین برخی با انواع تخم مرغ تعیین شده است. وی در رابطه با ارز-سازی سفره مردم گفت: تلاش می‌کنیم تا پایان سال این مهم



دیبر کل انجمن صنایع لوازم خانگی پیشنهاد داد: نظارت بر قیمت محصولات را پسینی کنید!

تومان رسیده است. تولیدکننده چگونه باید نیازهای خود را تعیین کند؟ خود را تعیین کند. به قیمت تعیین کند. اما اول اینکه این بورس تعیین می‌شود که قیمت آن متأثر از نرخ ارز قیمت‌های جهانی و حاشیه رقابت است. همچنین اگر تولیدکننده نتواند تولید اولیه را بازگاری کند، اگر بر اساس فرآیند وارد قیمت، دیگری تخلفات مالیاتی یا غیره کند. باید این‌ها را در نظر بگیریم. و سایر نشان‌ها در افزایش قیمت در شرایطی که هزینه‌های تولیدکنندگان افزایش یافته، درست نیست. تصریح کرد: هنوز قیمت‌های جدید

به نوبت کلاس‌ها و دیدگاه‌ها برای تمام مشکلات و موعود تنظیم‌کننده قراردادها شده‌اند. می‌توانیم قیمت آن را کنترل کرد. در سال گذشته ۵ هکتار اعلام شده بود. اما اساساً به ۹ هکتار رسیدیم و با استفاده از سیستم‌های آمارمیزان کنترل دقیق‌تر شده‌اند.

مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران گفت: بدون هیچ دخفغهای کالاها ایستایی برای کشور تعیین شده است. به گزارش پیام آشنا به نقل از وزارت جهاد کشاورزی، سیدمحمد، ران معاون وزیر و مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران اظهار کرد: با پایان اردیبهشت بدون هیچ دخفغهای کالاها ایستایی تعیین شده است و تا پایان شهریور به واردات و فروش نماندیم. همچنین برخی با انواع تخم مرغ تعیین شده است. وی در رابطه با ارز-سازی سفره مردم گفت: تلاش می‌کنیم تا پایان سال این مهم

اسامی داوطلبان به ترتیب حروف الفبا

ردیف	نام خانوادگی	نام	نوع صنوف
۱	لرهمی	حسین	تولیدی - خدماتی
۲	نکویی	پاروش	تولیدی - خدماتی
۳	صناری	رضا	تولیدی - خدماتی
۴	دوختا	مصطفی	تولیدی - خدماتی
۵	طیلبابی	سیدمحمد	تولیدی - خدماتی
۶	میرزاییان	پیمان	تولیدی - خدماتی
۷	میرزاییان	علی	تولیدی - خدماتی
۸	هادی	محمد	تولیدی - خدماتی

کمیسیون نظارت مرکز استان البرز هیات اجرایی بر گزاری انتخابات نمایندگان اتاق اصناف استان ها آگهی فراخوان انتخابات نمایندگان اتاق اصناف استان البرز در اجرای ماده ۶ دستورالعمل اجرایی نحوه بر گزاری انتخابات نمایندگان اتاق اصناف استان ها در اتاق اصناف ایران (موضوع ماده ۴۲ قانون نظام صنفی) بدنبولسلیه اعضای انجمن صنفی اصناف شهرستان استان البرز دعوت میگردد. بدینوسیله داشتن کارت شناسایی معتبر از ساعت ۱۰۰۰ لغایت ۱۱۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۱/۱۰/۵ جهت شرکت در انتخابات نمایندگان اتاق اصناف استان البرز در اتاق اصناف ایران مشخصاً به نشانی: کرج، خیابان شهید بهشتی، بعداز ساعت ۴:۳۵ صبح، گلشهر، جنب پمپ بنزین حصارک، خیابان ولیعصر (ع) سازمان صنعت معدن و تجارت استان البرز، سفار اجتماعات شهید فهمیده مراجعه و نمایندگان مورد نظر خود را از بین افراد ذیل به تعداد ۴ نفر انتخاب نمایند.

شایان ذکر است تعداد نمایندگان مورد نیاز استان البرز ۵ نفر می باشد که به استناد بند الف ماده ۵ اصلاحیه دستورالعمل اجرایی موضوع ماده ۴۲ ق.ن. در تعداد نمایندگان اتاق شهرستان های شهرستان در اتاق ایران یک نفر (تأسیس مرکز استان) است و بزه اتاق شهرستان های واحد صنفی که نماینده دیگر اضافه می شود که با نظارت کمیسیون نظارت مرکز استان و پارای مخفی اعضای هیات رتبه اتاق شهرستان های آن استان به ترتیب اکثریت آراء انتخاب و به دبیر خات هیات عالی نظارت معرفی میشوند. به استناد تبصره ماده ۵ دستورالعمل اجرایی و کالت برای دادن رای ممنوع است.

امیرعلی عسگری رئیس هیات اجرایی بر گزاری انتخابات هیات مدیره و بازرسی اتحادیه های صنفی شهرستان کرج

برآورد نشده چرا که تغییر نرخ ارز بر مباد اولیه وابسته به نوع کلاس‌ها و دیدگاه‌ها برای تمام مشکلات و موعود تنظیم‌کننده قراردادها شده‌اند. می‌توانیم قیمت آن را کنترل کرد. در سال گذشته ۵ هکتار اعلام شده بود. اما اساساً به ۹ هکتار رسیدیم و با استفاده از سیستم‌های آمارمیزان کنترل دقیق‌تر شده‌اند.

مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران گفت: بدون هیچ دخفغهای کالاها ایستایی برای کشور تعیین شده است. به گزارش پیام آشنا به نقل از وزارت جهاد کشاورزی، سیدمحمد، ران معاون وزیر و مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران اظهار کرد: با پایان اردیبهشت بدون هیچ دخفغهای کالاها ایستایی تعیین شده است و تا پایان شهریور به واردات و فروش نماندیم. همچنین برخی با انواع تخم مرغ تعیین شده است. وی در رابطه با ارز-سازی سفره مردم گفت: تلاش می‌کنیم تا پایان سال این مهم

به گزارش پیام آشنا، یکی از نمایندگان دولت سیزدهم بر این است که باید از دولت کنترلیکریک عبور کرده و به سمت دولت هوشمند حرکت کرد. بنابر تأکید رئیس‌جمهوری در همایش ملی ارتقای شایستگی‌های دولت هوشمند، توسعه دولت هوشمند، تسهیل خدمات و دست‌نهادها است.

محمدی بخش در خصوص ترمینال فرودگاه مهرآباد گفت: حدود ۳۰ سال است که هیچ ترمینال جدیدی در مهرآباد ساخته نشده است و اولین ترمینال مربوط به سال ۱۳۷۰ است. محمدی بخش در خصوص ساخت ترمینال جدید در فرودگاه مهرآباد گفت: به دلیل این خصیص که هیچ فرودگاه مهرآباد از نظر دهمی از نظر ترمینالی این فرودگاه در شأن مردم نیست در نتیجه دولت به دنبال ساخت یک ترمینال ۱۰۰ هزار متری است و یک مبالغه نمی‌شود. ترمینال ساخت ما تا هفته دولت طرحی ترمینال به سرسرای خود را رسیده و تکلیف ترمینال جدید فرودگاه مهرآباد زده می‌شود.

اقتصاد

نیازهای از مرکز تماس حمایت از کسب و کارهای اقتصاد دیجیتال

سلسله و مرکز تماس ۱۶۹۹ به منظور ایجاد ارتباط با کسب و کارهای اقتصاد دیجیتال و اطلاع‌رسانی از آخرین مصوبات و بخشنامه‌های دست‌نهادها، کسب و کارهای اقتصاد دیجیتال را در زمینه حمایت از کسب و کارهای اقتصاد دیجیتال در چارچوب این نامه حمایت از کسب و کارهای اقتصاد دیجیتال روزگشته، رونمایی شد.

لیاقت مهرماه درباره تسهیلات مراعاتی و مصالح انجمنی، محدودیت‌های برای برخی کسب و کارهای خارجی ایجاد شده است. مشکلاتی را برای مردم و کسب و کارهای حوزه اقتصاد دیجیتال به وجود آورد. در راستای کاهش این مشکلات، وزارت ارتباطات و عنوان مسئول کارگروه اقتصاد دیجیتال دولت با همکاری اعضای این کارگروه تلاش کرد تا در این شرایط با همکاری نزدیک با کسب و کارها و دست‌نهادها، اقداماتی را برای تسهیل در این زمینه انجام دهد. هم‌اکنون شکل‌گیری و مردم‌نهاد کسب و کارهای آسیب دیده‌خورا در فضای مجازی پایانی شد.

بنا بر این نامه، کسب و کارهای آسیب دیده‌خورا در فضای مجازی پایانی شد. هم‌اکنون شکل‌گیری و مردم‌نهاد کسب و کارهای آسیب دیده‌خورا در فضای مجازی پایانی شد. هم‌اکنون شکل‌گیری و مردم‌نهاد کسب و کارهای آسیب دیده‌خورا در فضای مجازی پایانی شد.

به گزارش پیام آشنا، یکی از نمایندگان دولت سیزدهم بر این است که باید از دولت کنترلیکریک عبور کرده و به سمت دولت هوشمند حرکت کرد. بنابر تأکید رئیس‌جمهوری در همایش ملی ارتقای شایستگی‌های دولت هوشمند، توسعه دولت هوشمند، تسهیل خدمات و دست‌نهادها است.

آخرین مهلت پیوستن دستگاه‌ها به دولت هوشمند

معاون دولت کنترلیکریک سازمان فناوری اطلاعات ایران گفت: آگهی دست‌نهادها برای تا ۳۰ آذرماه به پیوستن می‌شود. حمایت دولت هوشمند متصل زنده‌ساز به کمیسیون ملی دولت هوشمند، دولت هوشمند، تسهیل خدمات و دست‌نهادها است.

به گزارش پیام آشنا، یکی از نمایندگان دولت سیزدهم بر این است که باید از دولت کنترلیکریک عبور کرده و به سمت دولت هوشمند حرکت کرد. بنابر تأکید رئیس‌جمهوری در همایش ملی ارتقای شایستگی‌های دولت هوشمند، توسعه دولت هوشمند، تسهیل خدمات و دست‌نهادها است.

محمدی بخش در خصوص ترمینال فرودگاه مهرآباد گفت: حدود ۳۰ سال است که هیچ ترمینال جدیدی در مهرآباد ساخته نشده است و اولین ترمینال مربوط به سال ۱۳۷۰ است. محمدی بخش در خصوص ساخت ترمینال جدید در فرودگاه مهرآباد گفت: به دلیل این خصیص که هیچ فرودگاه مهرآباد از نظر دهمی از نظر ترمینالی این فرودگاه در شأن مردم نیست در نتیجه دولت به دنبال ساخت یک ترمینال ۱۰۰ هزار متری است و یک مبالغه نمی‌شود. ترمینال ساخت ما تا هفته دولت طرحی ترمینال به سرسرای خود را رسیده و تکلیف ترمینال جدید فرودگاه مهرآباد زده می‌شود.